

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

на Каликьянц Ангелину Самвеловну, педагога дополнительного образования муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Дворца детского и юношеского творчества

Каликьянц Ангелина Самвеловна, 14 июля 1999 года рождения, в 2018 году окончила Армавирский юридический техникум, в настоящий момент обучается в Кубанском государственном университете, в марте 2021 года прошла обучение по дополнительной профессиональной программе «Педагогика дополнительного образования в работе хореографа».

Каликьянц Ангелина Самвеловна, педагог дополнительного образования, работает в МБУ ДО ДДЮТ по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе «Альтаир» объединение: «Ансамбль кавказского танца «Альтаир», педагогический стаж составляет 2 г, 8 мес.

В качестве педагога дополнительного образования зарекомендовала себя грамотным, эрудированным, творчески работающим педагогом.

Ангелина Самвеловна на занятиях уделяет большое внимание не только отработке хореографических навыков, но и изучению культуры народов Кавказа, популяризации их танцев. Педагог профессионально осуществляет подбор репертуара, рационально организует занятия, дозируя нагрузку с учетом индивидуальных способностей.

Активно развивает народное направление в искусстве как кавказские народные танцы один из способов донести танцевальную культуру до широких масс и заинтересовать кавказскими народными танцами молодежь города. Вместе с тем приобщить детей к танцевальному искусству народов Северного Кавказа, в реализации регионального компонента. Дети не только учатся исполнять национальные танцы, но и знакомятся с историей, культурой многочисленных народов Кавказа.

Несмотря на жесткий график работы и выступлений в коллективе и на занятиях царит атмосфера взаимопонимания детей, педагога и родителей. Жизнь танцевального ансамбля проходит по своим особенным канонам и правилам. Занятия, совместные праздники, концертная деятельность, творческие поездки на фестивали и конкурсы сплачивают коллектив. Коллектив имеет свои традиции: посвящение в танцоры, празднование дней рождений, отчетные концерты и посещение концертов творческих коллективов.

Обучающиеся Ангелины Самвеловны являются постоянными участниками и призерами конкурсов и фестивалей различного уровня:

- Большой всероссийский фестиваль детского и юношеского творчества, в том числе для детей с ограниченными возможностями здоровья в 2022 году;
- Открытый Международный фестиваль-конкурс хореографического и циркового искусства и национальных танцев «Радуга танцующих наций»;
- VI краевой фестиваль-конкурс детского художественного творчества "Адрес детства - Кубань".

Администрация муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей Дворца детского и юношеского творчества муниципального образования город Армавир ходатайствует о подтверждении занимаемой должности А.С.Каликьянц.

«30» августа 2022 года

И.о.директора МБУ ДО ДДЮТ



Р.Р.Готова

Председатель первичной
профсоюзной организации



Т.О.Науменко

С представлением ознакомлена



А.С.Каликьянц